

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2023. Március 16-án megtartott 3. rendkívüli nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza ülésterme

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnök, Korom Éva Andrea biz. elnökh., Tóth Csaba, Losonczi István és Tóth Zoltán bizottsági tagok, Dr. Végh Ibolya jegyző, Németh István aljegyző, Zsótér Károly polgármester, valamint Csukáné Kóhalmi Eszter jegyzőkönyv-vezető.

Korom Éva Andrea elnökh.: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Javaslatot tett a napirend elfogadására.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy összbizottsági ülés keretében tárgyalják a Bizottságok „Mindszent Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztést, továbbá elmondta, hogy az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság 6 fővel, (7 fővel), illetve a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 4 fővel határozatképes és ezen ülésekről külön jegyzőkönyvek készülnek.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2023. (III. 16.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2023. Március 16-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Mindszent Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince elnök

(A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, illetve az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság is elfogadta a napirendet.)

Korom Éva Andrea elnökh.: a jegyzőkönyv-vezető számára jelezte, hogy megérkezett az ülésre Pálinkó György Vince az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, ezért a továbbiakban a bizottság 5 fővel határozatképes, illetve átadta elnök úrnak a bizottsági ülés vezetését.

1. Mindszent Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Pálinkó György Vince elnök: megkérte Dr. Végh Ibolya jegyző asszonyt, hogy szóban ismertesse az előterjesztést.

Dr. Végh Ibolya jegyző: első körben jogszabály szerint február 15-ig beterjesztettük a költségvetési rendelet tervezetét, de az nem volt kész anyag. Új szerkezetben készült a költségvetési rendelet és

kizárólag a kötelező mellékleteket tartalmazza, illetőleg négy olyan tábla van, ami tájékoztató jellegű. Véleményem szerint egy letisztult formában van ez a költségvetési rendelet tervezet, ilyen formában készítettük el a költségvetési rendeletet sok éven keresztül Hódmezővásárhelyen. A szöveges részben próbáljuk magyarázni, hogy a táblákban miért azok a számok szerepelnek bizonyos sorokon. Lényeges, hogy sem intézményi szinten, sem önkormányzati szinten forráshiányt nem tartalmaz. A bevételek és kiadások egyezősége megvan. 150 millió forintos általános tartalékkal terveztünk, éppen azért, hogyha a bevételek nem olyan ütemben, vagy nem olyan mértékben teljesülnének, mint ahogy az tervezve lett, akkor legyen egy kis tartalék a rendszerben, hogy a kiadásainkat tudjuk teljesíteni. Illetve, ha év közben merülnek fel plusz kiadási igények, akkor legyen mihez nyúlni. A konszolidált mérleg az az első számú melléklete ennek az önkormányzati rendeletnek, és ebben a konszolidált azt jelenti, hogy az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, óvoda és a művelődési ház egy összevont mérlegben jelennek meg. Itt a mérlegsorokban úgy látszik mintha a költségvetési oldalon is és a felhalmozási oldalon is hiány lenne, de ha megnézik, akkor a kiadások meghaladják a bevételeket, de utána ott vannak az úgynevezett finanszírozási jellegű bevételek, a hitel, a pénzmaradvány, amik viszont akkora többletet mutatnak, hogy az előző működési és felhalmozási hiányokat, olyan szinten tudják finanszírozni, hogy összességébe nincs hiány. Ez nyilván abból adódik, hogy a pályázatokra, amikre korábban elnyertük a támogatást, azokat pénzmaradványként hoztuk át a következő évre. Az elnyert pályázatokat szeretnénk végrehajtani, illetve lezárni pénzügyileg a régi TOP-os pályázatokat. Beruházásként pedig azok a pályázatok szerepelnek, mint a bölcsőde pályázat, az óvodának egy 200 millió forintos felújítása, illetőleg egy 100 millió forintos útépités, amelyek a 2023-as év fejlesztési célkitűzései. Illetőleg szeretnénk a TOP pluszos pályázatokba, ahogy megjelennek a pályázati kiírások a Képviselő-testület korábbi döntésének megfelelően a pályázatokat benyújtani. S bízom benne, hogy a művelődési háznak tudunk majd pályázni a teljes hőszigetelésére, ami szintén 200-220 millió forint nagyságrendű TOP pluszos forrásból meg tudna valósulni. Ami a költségvetésben jelentős bevétel, az ugye az állami támogatás, amit a város működtetéséhez kapunk, akár önkormányzati, polgármesteri hivatali szinten, akár az óvoda működtetéséről beszélünk. Ezeket kb.: 250 millió nagyságú összeggel kell még saját bevételből megpótolnunk, azért, hogy azokat a feladatokat el tudjuk látni, amit a költségvetésbe terveztünk, hogy az intézmények zökkenőmentesen tudjanak egész évben működni, illetve a városüzemeltetésre megfelelő pénzt tudunk fordítani, és nyilván elsősorban az alkalmazottak bérét ki tudjuk fizetni. Felújítási kiadások tervezésére ebben az évben eredeti előirányzatot nem terveztünk. Elég rossz állapotban vannak az önkormányzati ingatlanok. Én úgy gondolom, a tartalék pontosan arra fog szolgálni, hogy amelyik ingatlan állapota indokolja, ott be tudjunk avatkozni. Külön szerepeltettük az önkormányzat és intézmények vonatkozásában a kötelezően ellátandó feladatokat, illetve önkormányzati és intézményi típusonként azokat a feladatokat, amelyek úgynevezett önként vállalt feladatok. Önként vállalt feladat az idősek otthona, továbbá a tanyagondnoki szolgálat. Az óvoda önként vállalt feladatot nem lát el. A művelődési házban a szakköröket érinti ez az önként vállalt feladat, és ezzel kapcsolatban a szakkörvezetők díja merül fel, amely 1,3 millió forint, s szeretnénk, ha ez meg is maradna, mert ezek nélkül sokkal szegényebb lenne ez az intézmény. A hitelek törlesztését is tartalmazza a táblázat, hogy éves szinten milyen ütemben kell ezeket befizetni. A Kormánytól kaptunk 100 millió forintos támogatást, ami segít az óvoda működtetésében, a közvilágítás biztosításában, gyermekétkeztetésben, a művelődési ház dolgozói bérkiegészítésében. Az óvodapedagógusok bérkiegészítésére is fogunk plusz pénzt kapni. Kérem, hogy a T. Képviselő-testület vitassa meg és fogadja el ezt a rendelet tervezetét.

Korom Éva Andrea elnökh.: említette jegyző asszony, hogy új formában tervezték meg a 2023. évi költségvetést, egyetértek vele, sokkal átláthatóbb ez a forma, mint az előző években.

A kitekintő határozattal kapcsolatban jegyző asszonyt szeretném megkérni, hogy szóban ismertesse.

Dr. Végh Ibolya jegyző: ez azt a célt szolgálja, ha az önkormányzat hitelt szeretne felvenni, akkor a pénzügyi intézet ez alapján fogja megítélni, illetőleg ez alapján fogják megállapítani, hogy a jogszabályi korlátba bele esünk-e, vagy szabadon vehetünk-e fel hitelt. E határozat három évre előre készül.

Pálinkó György Vince elnök: szavazásra bocsátotta, a határozatai javaslatban foglaltakat.

A Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2023. (III. 16.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Tárgy: Saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő kötelezettségnek a költségvetési évet követő 3 évre várható összegének bemutatása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ára tekintettel, a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja szerinti felhatalmazása alapján, az önkormányzatoknak az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a melléklet szerinti tartalommal fogadja el.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince elnök

(A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, illetve az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság is ugyanazt a döntést hozta.)

Pálinkó György Vince elnök: szavazásra bocsátotta a témához kapcsolódó rendeletervezetet.

A Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2023. (III. 16.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: 2023. évi költségvetési rendelet megalkotása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a 2023. évi költségvetési rendeletervezetet.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince elnök

(A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, illetve az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság is ugyanazt a döntést hozta.)

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt, és az ülést lezárta.

K. m. f.

**Pálinkó György Vince
a Bizottság elnöke**

**Korom Éva Andrea
Bizottság elnök-h.**